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PROCES-VERBAL 

al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Dolj 

din data de 26.01.2026, cu convocare de îndată 
 

 

 

  Şedinţa se desfășoară în sistem online și este deschisă de domnul Dorin-

Cosmin Vasile, Preşedintele Consiliului Judeţean Dolj.  

Lipsesc domnii consilieri: Epure Bianca, Ion Daniel-Alexandru, Ispas Nicolae, 

Neacșu Florea, Nicola Teodor-Alin, Oprescu Viorel, Răscăcea Ștefan-Cătălin, Roșu 

Adrian-Valentin. 

 

* 

 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Bună ziua, stimați colegi! Mulțumesc pentru 

promptitudine. Am convocat o ședință de îndată a Consiliului Județean Dolj pentru 

un punct pe ordinea de zi, un punct care evident avea un termen foarte strâns și 

anume un termen care expira astăzi. Este un punct prin care avem o solicitare pentru 

un imobil care să treacă în proprietatea județului Dolj. 

 Vă consult dacă cu privire la ordinea de zi sunt observații? Nu sunt. 

 Supun votului dvs. ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? - 29 de voturi? 

Împotrivă? - nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

 În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate ordinea de zi 

prezentată (29 de voturi) 

 

* 

 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: La punctul 1 avem: Proiect de hotărâre privind 

aprobarea cererii de transfer al unui bun imobil din domeniul privat al statului 

în domeniul privat al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Dolj. 

 Comisia nr.1 cum a avizat? 

 Dl. Cristian Dujer: Comisia nr.1 aviz favorabil. 



 Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Este vorba despre un apartament care este în 

proprietatea statului și anume la Agenția Națională de Administrare a Bunurilor 

Indisponibilizate și așa cum este procedura, această agenție care lucrează în strânsă 

legătură cu organismele statului și cu ANAF, ne-a cerut să dăm o hotărâre dacă 

acceptăm sau nu și anume, cum este și cazul de față, atunci când un apartament care 

a fost confiscat de stat poate să-l dea tot statului, nu trebuie să fie scos la vânzare 

dacă există o utilitate. Și există evident o utilitate pentru că în conformitate cu 

Strategia Națională pentru Protecție Socială va fi în viitor o abordare nouă cu 

persoanele adulte și bătrânii aflați în grija Direcțiilor Generale de Asistență. Este 

nevoie și de aceste imobile pentru case de tip familial. Trebuia să dăm astăzi 

hotărârea, pentru că nu aveam de unde să știm, dar am aflat despre aceasta zilele 

acestea. Mâine se întrunește consiliul de coordonare al acestei agenții, ANABI și 

atunci trebuie să aibă de la noi adresa și hotărârea că dorim să preluăm cu titlu gratuit, 

bineînțeles, acest imobil. 

 Acesta ar fi subiectul, DGASPC a făcut solicitarea și este interesată de acest 

imobil și am făcut convocarea unei ședințe de îndată pentru a vă supune această 

cerere și dvs.   

Vă consult dacă sunt observații? Nu sunt.  

Supun votului dvs. proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? - 29 de 

voturi? Împotrivă? - nu sunt. Abțineri? – nu sunt. 

 În urma supunerii la vot, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre 

prezentat (29 de voturi). 

     

* 

Dl. Dorin-Cosmin Vasile: Mulțumim! Aceasta a fost ședința. Ne vedem joi, 

la ședința ordinară. Vă doresc o zi bună! 

 

Se încheie lucrările ședinței. 
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